
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE SOLENIDADE DE POSSE - 26 DE MARÇO DE 2026 

 
01. Saúdo a todos e “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO SOLENE, 

DESTINADA A POSSE DO SR. PREFEITO E DO SR. VICE-PREFEITO, ELEITOS NA ELEIÇÃO 
SUPLEMENTAR DO DIA PRIMEIRO DE MARÇO DE 2026”. 
 

02. convido a todos para um momento de oração e a execução dos hinos; 
 

03. Convido o vereador Pedro Paulo para Secretariar os trabalhos da sessão e havendo a 
confirmação dos vereadores presentes dou início a sessão extraordinária de Posse do Prefeito 
e Vice-Prefeito de Choró. A Secretaria, vereadora Lidiana Castro participará de forma virtual; 
 

04. Solicito ao Secretário a leitura das CARTAS RENÚNCIAS do vereador Paulo George de Sousa 
Saraiva e do Secretário da Mesa Diretora Vereador Chico Sá. 
 

05. Declaro as Renúncias aceitas e Ratifico a Titularidade do mandato ao Vereador João Batista 
de Sousa Castelo; 
 

06. Convido o Sr. Prefeito e ao Vice-Prefeito para terem acento ao Plenário: 
 

07. “Paulo George de Sousa Saraiva e Francisco Elcimar Lusia Ribeiro, foram eleitos pelo 
Partido Socialista Brasileiro – PSB nas eleições suplementares de 1º de março de 2026, com 
5.900 votos, o que corresponde a 67,80% dos votos válidos, para concluir o mandato de 
Prefeito e Vice-Prefeito no período de 2026 à 2028”. 
 

08. Convido o Prefeito e o Vice-Prefeito para prestarem o Juramento com a mão direta estendida 
em direção as bandeiras com o Juramento de: 
 

09. “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM ESTAR GERAL DO 
MUNICÍPIO E EXERCER O CARGO SOB INSPIRAÇÃO DE DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E 
DA LEGALIDADE”. 
 

10. Declaro empossados o Prefeito Eleito Paulo George de Sousa Saraiva e o Vice-Prefeito 
Francisco Elcimar Lusia Ribeiro. Convido-o os mesmos a assinarem os termos de posse e 
compor a Mesa Diretora; 
 

11. Faculto a Palavra ao Sr. Prefeito e ao Vice-Prefeito Empossados; 
 

12. Nos termos do Art. 17, § 9º , da Lei Orgânica do Município, comunico que na sessão do dia 31 
de março será realizado a eleição da Mesa Diretora para os cargos de Presidente, Vice-
Presidente e Secretário e Solicito ao Sr. Secretário a leitura da Ata da Sessão; 
 

13. Agradeço a todos os Presentes (discurso) e nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 
sessão. 


